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Mikor mehetünk nyugdíjba? A korhatár egyre távolodik 
A nyugdíjrendszer finanszírozhatóságának nehézségei ido ̋ro ̋l-ido ̋re felvetik azt a kérdést, hogy milyen eszko ̈zo ̈kkel 
lehet a problémán enyhíteni. Az egyik ilyen lehetséges eszko ̈z a nyugdíjkorhatár emelése, amire az elmúlt években 
volt is már példa. Jelenleg Magyarországon éppen egy átmeneti helyzetben vagyunk: a korábbi 62 éves öregségi 
nyugdíjkorhatár néhány éven belu ̈l fokozatosan 65 évre emelkedik.  tovább... 

Több mint 300 ezer vállalkozást érintenek az új szabályok 
Március 15-étől válik hatályossá az új Polgári Törvénykönyv, amely a biztosítások területén is jelentős változásokat 
hoz. Érinti az ajánlattételt, a kötvényesítést, az állománykezelést, a termékfejlesztést és a kárrendezést, valamint az 
ezeket támogató informatikai rendszereket is. Az egyik legkomolyabb horderejű módosítás ugyanakkor a 
cégvezetők felelősségi körére vonatkozik – hívja fel a figyelmet a Magyar Biztosítók Szövetsége (MABISZ). 
  tovább... 

A kerékpáros forgalom növeli a közlekedésbiztonságot 
Az európai tendenciák azt mutatják, minél többen kerékpároznak egy országban, annál nagyobb az általános 
közlekedésbiztonság. Az Aegon lakásbiztosításai olyan felelősségbiztosítással rendelkeznek, amelyek a 
kerékpárosként okozott károkra is kiterjednek.  tovább... 

Egyelőre a középkorúak kötnek leginkább nyugdíjbiztosítást 
Szinte minden hazai biztosító elindította mostanra adókedvezményes nyugdíjbiztosítását, és az első hónapok 
tapasztalatai szerint van is igény a termékekre - írja a Világgazdaság.hu. A biztosítók többsége unit linked 
nyugdíjbiztosítással próbálkozik, de vannak vegyes konstrukciók is a piacon.  tovább... 

A kártérítésre „rámehet” a vezetők háza is? 
A Polgári Törvénykönyv változásával, ha egy KKV ügyvezetője vagy más vezető állású munkavállalója úgy ír alá 
egy szerződést, hogy az abban foglaltakat nem tudja teljesíteni, és ezzel kárt okoz a másik szerződőnek és saját 
cégének is, március 15-e után a kárért már magánvagyonával is felel. A Generali kifejezetten erre a jogszabályi 
változásra reagálva kialakított új biztosítása azonban mentesíti az ügyvezetőt helytállási kötelezettsége 
alól.  tovább... 

Nem él a lakosság a részvénypiac adta lehetőségekkel 

„Kockázatok és mellékhatások”: még nem elég tájékozott a lakosság a befektetéseket 
illetően 
A rekord alacsony kamatok mellett további növekedési potenciált jelent a befektetési alapok számára, hogy a 
lakosság egyre nagyobb mennyiségű lekötetlen pénzt tart a folyószámlákon. Ennek oka a Budapest Alapkezelő 
kutatása szerint elsősorban az ismeretek hiánya és az alternatív, nem fix hozamú befektetési formákkal kapcsolatos 
tapasztalatlanság. Ugyanakkor a szakemberek arra hívják fel a figyelmet, hogy magas hozam már csak bizonyos 
mértékű kockázatvállalás mellett képzelhető el.  tovább... 

Tudja, mennyi a paralimpikonok csúcssebessége? 
Miért használnak a jégkorongozók két hokiütőt a paralimpián? Miért állítják másként az órát minden egyes alpesi 
síelőnél? Az Allianz új infografikái bepillantást engednek a téli paralimpiai sportágak sajátosságaiba.   tovább... 

Felértékelődik a hitelbiztosítás szerepe a kkv-k körében 
Az új Ptk. hatályba lépése után jelentős kockázatot vállalnak azok a magyar cégvezetők, akik forgalmuk nagy részét 
utólagos fizetéssel, hosszú fizetési határidőkkel bonyolítják - mutat rá az Atradius legújabb jelentése. A nemzetközi 
vállalat szerint a tavaly uniós rekordot döntő hazai szállítói hitelezési arány miatt 2014-ben felértékelődik a 
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naprakész céginformáció, a hitelbiztosítás és a professzionális követeléskezelés szerepe a magyar kkv-ék között. 
  tovább... 

Így kell áttérni a vállalatoknak az új Ptk-ra 
Más ütemben és más szabályok szerint kell áttérni az új Ptk-ra szerződések, illetve a társasági dokumentumok 
esetében: a szombattól megkötött szerződésekre már az új, a korábban aláírtakra és módosításaikra pedig továbbra 
is a régi Ptk. vonatkozik; az első cégjogi változás alkalmával pedig az egész társasági szerződést meg kell feleltetni 
az új szabályozásnak – hívja fel a figyelmet a Jalsovszky Ügyvédi Iroda. Az iroda rámutat: ajánlott szerződésben 
rendezni az eltérő áttérési időpontokból adódó tisztázatlan viszonyokat.  tovább... 

Jól teljesített Közép-Kelet-Európában az Allianz  
Az Allianz a közép-kelet-európai (KKE) régióban 2013-ben meggyőző eredményt ért el. A tartósan nehéz 
környezetnek köszönhetően a 3,5 milliárd eurós teljes díjbevétel 4,6 százalékkal alulmaradt az előző évi 3,7 milliárd 
euróhoz képest.  tovább... 

A nők inkább beszélnek róla, a férfiak csinálják 
Bár naponta hoznak legalább annyi pénzügyi döntést, mégis jóval kevésbé érzik magukat felkészültnek a pénzügyek 
terén a nők, mint a férfiak – derül ki a Budapest Bank felméréséből . A szebbik nem képviselői nagyobb arányban 
vallják be, hogy nehezen tudják beosztani a pénzüket, és hajlamosak a túlköltekezésre. Ugyanakkor a kutatás 
szerint a hölgyek többet beszélgetnek személyes pénzügyeikről, és sokkal szívesebben vonnak be másokat is 
anyagi természetű döntéseikbe.  tovább... 

A leginkább fogyasztóbarát biztosítót keresik 
Nagyban megkönnyítheti a biztosítóválasztást a fogyasztók számára „Az Év Fogyasztóbarát Biztosítója” szakmai díj, 
melyre idén már harmadik alkalommal pályázhatnak a biztosítók. Az elismerést közülük a legkiemelkedőbb 
fogyasztóbarát gyakorlattal rendelkezőnek ítéli majd oda egy független szakmai zsűri. A biztosítóváltás vagy 
biztosítóválasztás előtt álló ügyfelek így gondosan, szakértők által felállított rangsor alapján hozhatják meg 
döntésüket.  tovább... 

Ezek a veszélyek leselkednek leginkább a nőkre 
A Groupama Garancia Biztosító szakértő bevonásával összegyűjtötte azokat a baleseteket és háztartási 
veszélyforrásokat, melyekre kifejezetten érdemes odafigyelniük a nőknek. A káresetek elemzése alapján 
megállapítható, hogy a hölgyek sokkal több esetben érintettek a lakásbalesetek és rablótámadások kapcsán, mint a 
férfiak. A biztosítótársaság adatai alapján a férfiak szenvednek legtöbbször kárt autójukkal, azért a hölgyeknek is 
érdemes figyelmesen vezetniük!  tovább... 

A piacot messze megelőzve növekszik hazánkban az osztrák biztosító 
A magyar VIG leányvállalatok - az Union Biztosító és az Erste Biztosító - az előző évben összesen mintegy 49,7 
milliárd forint összegű díjbevételt realizáltak. Ez megközelítőleg 18 százalékos növekedést jelent, míg a teljes piac 
csak kb. 5,5 százalékkal nőtt. A tavalyi évben a két konszernvállalat nagyjából 6 százalékos piaci részesedésre tett 
szert.   tovább... 

Személyes vagyonukkal felelnek a cégvezetők 
2014. március közepétől személyes vagyonukkal felelnek a cégvezetők a vezetői minőségükben hozott 
döntéseikért, az Allianz vezető tisztségviselők és felügyelőbizottsági tagok felelősségbiztosítása azonban segíthet 
minimalizálni az kockázatokat. Magyarországon körülbelül 300 ezer gazdasági társaságot, és ezen felül még 
néhány ezer egyéb jogi személyiséggel rendelkező szervezetet (pl. szövetkezeteket) érint a Polgári Törvénykönyv 
erre vonatkozó módosítása.  tovább... 

Horgászbiztosítás az UNIQA-tól 
A horgászat sikere évtizedek óta töretlen hazánkban és a világ többi részén egyaránt. Magyarország gazdag 
horgászásra alkalmas élővizekben, és a vízparti üdülő-, valamint célzott horgászturizmus kiépülésével mind többen 
hódolnak ennek a szabadidős tevékenységnek. Magyarországon egyedülálló módon most már a horgászok 
speciális felszerelését is biztosítja az UNIQA.   tovább... 

Ezért alacsonyabb a nők nyugdíja 
A munkaerő-piaci és a családban betöltött szerepük miatt a nők átlagosan 15%-kal kevesebb nyugdíjra 
számíthatnak a férfiaknál, ezért számukra kiemelkedően fontos, hogy időben elkezdjenek takarékoskodni nyugdíjas 
éveikre.  tovább... 

Közel tizedével bővült tavaly a brazil biztosítási piac 
A brazil biztosítási piacon tavaly összesen 198 milliárd brazil reál díjbevétel keletkezett, 
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amely 9,9 százalékos éves növekedésnek felel meg – derül ki a Siscorp brazil tanácsadó 
cég adataiból. A viszontbiztosítási piac ennél jóval nagyobb mértékben, 17,5 
százalékkal, 4,86 milliárd reálra nőtt 2013-ban.  tovább... 

Eldőlt: 2016-tól élnek az új biztosítói tőkeszabályok 
Az Európai Parlament kedden megszavazta az Omnibus II irányelvet, amely az Európai Unió biztosítóira és 
viszontbiztosítóira vonatkozó kockázati tőkeszabályok, a Szolvencia II végrehajtását szabályozza.   tovább... 

Kína a világ 2. legnagyobb mezőgazdasági biztosítás piaca 
Kína lett a világ második legnagyobb mezőgazdasági biztosítás piaca az Egyesült Államok mögött, jelentette be 
március 11-én a kínai biztosításfelügyelet.  tovább... 

Az Allianz a fő biztosítója a lezuhant maláj gépnek 
A Malaysia Airlines több mint 100 millió dollár cascó és felelősségbiztosítással rendelkezik a szombaton eltűnt 
repülőgépre, mely biztosítási fedezetet nagyrészt a müncheni székhelyű Allinaz biztosító nyújtja.   tovább... 

 

Az Ernst&Young növekvő lehetőségeket lát a biztosítási piacon 
2014-ben végre kikecmereghet a globális biztosítási ágazat a pénzügyi válság és a 
gazdasági bizonytalanság jelentette gödörből, amely az elmúlt években igen érzékenyen 
érintette az élet- és nem-életbiztosítókat egyaránt – derül ki az Ernst&Young legfrissebb 
jelentéséből.   tovább... 

 

Egymilliárd dollárnyi kárt okozott a biztosítóknak a februári tél 
A kemény téli időjárás hatására egyedül februárban egymilliárd dollárnyi biztosítói kár 
keletkezett – derül ki az Aon Benfield havi jelentéséből.  tovább... 

  
Ezt a hírlevelet Ön azért kapta, mert az Biztosítási Szemle (http://www.biztositasiszemle.hu) site-on feliratkozott a hírlevél szolgáltatásra. 
Ezen hírlevél hetente egy alkalommal jelenik meg. Kérjük, erre a levélre ne válaszoljon. 
Leiratkozás: http://www.biztositasiszemle.hu/unsub.php?e=2d71ab7e3bf941eca996c4ecb2524df4 
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